

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL 04/2021 – PPGE/UFJF
FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DEBOLSAS/PPGE/UFJF**

A Coordenadora do PPGE, no uso de suas atribuições legais, torna público o **Edital de retificação ao** Edital nº 04/2021 do Processo Seleção para o Programa de Pós-Graduação em Educação Curso de Mestrado e Doutorado Acadêmicos - Turma 2021.

1. DAS INSCRIÇÕES


Onde se lê

“**1.1. b)** NÃO sejam funcionários/as ou servidores/as (docente, pesquisador/a ou técnico/a) da UFJF;”

Leia-se

“**1.1. b)** NÃO sejam funcionários/as ou servidores/as efetivos (docente, pesquisador/a ou técnico/a) da UFJF;”

Juiz de Fora, 17 de setembro de 2021


Prof. Dra. Sônia Maria Clareto
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação da UFJF